EK-3-A
[Şirketin ticari unvanı] A GRUBU YETKİLİ ACENTE [Şube Adı] TAAHHÜT BEYANI

Milli Sivil Havacılık Güvenlik Programı ve SHT-17.6 Hava Kargo ve Posta Güvenliği Talimatı hükümlerini karşılamak üzere aşağıdakileri beyan ederim:

· İşletmenin güvenlik programında bulunan bilgiler doğru ve kesindir.

· İşbu güvenlik programında belirtilen uygulamalar ve prosedürler programın kapsadığı tüm alanlarda her zaman uygulanacaktır.

· [Şirketin ticari unvanı], Genel Müdürlüğe yetkili acente olarak çalışmayı istemediğini bildirmedikçe bu güvenlik programı MSHGP ve SHT-17.6 hükümlerine ve gelecekte düzenlenecek yeni baskılarına ve ilgili tüm değişiklere göre gözden geçirecek ve uyarlayacaktır.

· [Şirketin ticari unvanı], aşağıdaki hususlarda Genel Müdürlüğü yazılı olarak bilgilendirecektir:

a) Güvenlik programındaki işletme adının, güvenlikten sorumlu yetkili kişinin, işletme iletişim bilgilerinin veya Genel Müdürlük tarafından “Güvenli Tedarik Zinciri Veri Tabanı”na erişim yetkisi verilmiş kişinin değişmesi gibi önemli değişiklikler içeren durumlar en az 10 iş günü önce bildirilir.
b) Binanın veya tesisin değiştirilmesi, binada veya tesiste MSHGP ve SHT-17.6 hükümleri ile uyumu etkileyecek inşa işlerinin yapılması, güvenlik kontrolleri veya tarama prosedürünün değiştirilmesi gibi önemli değişiklikler içeren durumlar en az 15 iş günü öncesinden bildirilir.
· İlgili MSHGP ve SHT-17.6 hükümlerini karşılamak amacıyla, [Şirketin ticari unvanı] tüm denetimlerde gerektiği gibi tam işbirliği yaparak denetçiler tarafından talep edilen tüm dokümanlara erişim sağlayacaktır.

· [Şirketin ticari unvanı], herhangi bir ciddi güvenlik ihlalinde, hava kargo / hava posta güvenliği ile ilgili bir şüpheli durumda ya da özellikle gönderiler içerisine yasaklı madde gizleme girişiminde Genel Müdürlüğü derhal bilgilendirecektir. 

· [Şirketin ticari unvanı] ilgili tüm personelin SHT 17.2 hükümlerine göre eğitim almasını ve güvenlik sorumluluklarının bilincinde olmasını sağlayacaktır; 

· [Şirketin ticari unvanı] aşağıdakiler durumunda Genel Müdürlüğü bilgilendirecektir:

a) Faaliyetlerini durdurduğunda,

b) Hava kargo / hava posta işini artık gerçekleştirmediğinde,

c) İlgili MSHGP ve SHT-17.6 hükümlerini artık karşılayamayacaksa.

Bu beyan için tam sorumluluk kabul etmekteyim.
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